
Sedmo tekmovanje pionirjev

Rdeči nageljni
v srcih

Da, prav gotovo smo Iahko veseli pio-
nirjev vseh osnovnih šol v občini Ljublja-
na-Šiška! Tudi letos so se tako uspešno
vključili v sedmo tekmovanje, ki ga je raz-
pisala komisija za obujanje revolucionar-
nih tradicij NOB pri občinski konferenci
ZZB NOV na temo: TITO — ZK — NOB.

Na razpis so se odzvale — razen ene —
vse osnovne šole v občini, poleg tega pa se
je k tekmovanju prijavila tudi šola vzgoj-
nega zavoda y Smledniku, ki nas je s svoji-
mi kvalitetnimi likovnimi izdelki prijetno
presenetila. Že drugo leto pa so, poleg naših
šol, poslale izbrane izdelke tudi osnovne šole
iz pobratene občine Kavadarci iz SR Make-
donije. Komisija je skupaj sprejela 191 izdel-
kov in to 115 likovnih in 76 pismenih. Od teh
je izbrala za knjižno nagrado 123 učencev.
Med prispelimi deli so se nekatera dela prav
posebno odlikovala, zato so bila izbrana za
razstavo, ali pa za program, ki je bil priprav-
ljen ob otvoritvi razstave.

Razstavo najboljših izdelkov je 25. aprila
v avli SO Ljubljana-šiška odprl tovariš Je-
ras, predsednik občinske komisije za obuja-
nje tradicij NOB. Po otvoritvi je tovariš na-
grajene učence povabil v spodnjo dvorano
hotela Ilirije. Tam je zbranim učencem, men-
torjem in gostom obrazložil namen razpisa,
potek dela ob tekmovanju in pohvalil zlasti
tiste, ki so se posebno potrudili in s svojimi
izdelki dokazali, da razumejo čas druge sve-
tovne vojne. Izrecno pa je tovariš predsednik
te komisije izrekel pohvalo tovarni UNION,
KI JE BILA LETOS ŽE DRUGIČ POKROVI-
TELJICA TEGA TEKMOVANJA IN JE S
SVOJO MATERIALNO PODPORO KOMISI-
JI OMOGOCILA NAKUP KNJIG S TEMATI-
KO NOB ZA NAGRAJENE UČENCE.

Pred podelitvijo knjig je posameznikom
čestital za uspeh tudi predstavnik tovarne
Union, učence vzpodbujal k proučevanju na-
še preteklosti in jih opozoril na bodoče delo
in naloge.

Ob tej slovesnosti so prisostvovali pri
programu tudi gojenci glasbene šole Franc
Šturm iz občine Šiške. Veseli smo, ker nas
vodstvo te šole vsakokrat tako polno razume
in vedno ustreže našim željam in potrebam,
saj je resnično le ob takem sodelovanju lah-
ko zagotovljen obojestranski uspeh, hkrati
pa je to tudi najboljša prilika, da spoznava-
mo trud in delo te šole, ki vlaga vsa svoja
prizadevanja pri vzgoji svojih gojencev in
jim odpira svet te zvrsti umetnosti, ki člo-
veka plemeniti in bogati.
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